1 A90n N1 712N [NNS7 D'TA

:Z,2,,Z, DADNNN DI90NN 7Y NIKAN NN DX NI .1
JIm 1y 7101, Re(z,+2,)=Re(z)+Re(z,) X
..... z,=a,+bj -1 z=a +bi moa
?nAonRan nivawnn nn |z -z +z + 2 = 2(|zl|2 +|22|2) N'7apnn NNt A

S qax? o'yanl (7wn) YN 9ar DX D'NNID (T

DN O'YIIYN NVITX N'OI0N NAIYNN

57i —27i -

6 J2e 3 2

—7i
6

~J2e3 J2e

X'N N'OI0N NAIYNN

2 n=4k
.\ N+2
(1+i) _ it -2 n=4k+1
(1—i)" -2i n=4k+2
2 n=4k+3

n,M-w IN12 N1y tan) 22 =2+11 :o"pnnw P o'nw n,m,z=n+mi Ixxn 4
(omYv
IMIN DY NHYA N'WYY ARTRA INIK N7V1 . N,MEZ WK, Z=N+Mi 't
.\3 . .
0'722n ANt ennn 07N nriwan L (n+mi)” =n® = 3nm’ +i (3n2m— m3) =2+11i

LLJNIRNYND NOYN



a1y nd =27k X"t (cis(8))" =cis(nd) =1 o pnn . Z" =1 ARIWAN DX N9 .X
.. DN NRNN9N P71 0<k<n
712V NNoM wnnwa 1% =z N'0Tan MTo N7 P71 z #1 A% My A

...'71|7]I n'omn mMTOo

.0<i<n 70m"wnn g Dyim ax"+a, X" +...+a,=0 nNIYNN NN XNN .6

N |INNS KXIN (JDIWYJT\ 'I'IYJXﬁ) Z DA 'TR ,ANNIYNN 7w |NNS KIN Z DXRY IN'JIN

U INN9 NIz D DA M .ax'+a X" +..+3,=0 nxiwnn nim
D'9ANN MW 7V XN Ywol .a 2" +a 2" +...+a, =0 DUpnn P71 ANIwnn
By atyal

(cos@+ising)’ = cos® @ +3cos’ §-isind+3cosd(ising)’ +(ising)’

= cos’ 0 - 3cosfsin® 0+i(3cos’ 9sing —sin® 0)
D"PNN NANIN — DT VOWN "oy T'RN
(cos@ +ising)’ = cos(30)+isin(30)

....0mMiIm D'|7'7I'l LA



